

МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №15» г.
Курска

Память о дедушке живет в моем сердце



Выполнила:
учащаяся 7а класса
Шиленкова Олеся
Руководитель –
Тарасенко Ирина
Викторовна

Война это народное бедствие, которое коснулось каждого жителя нашей страны. На фронт уходили дети, юноши, женщины, мужчины, старики. Не жалея жизни, они сражались за мирное небо над нашими головами. В числе таких людей был и мой дедушка Шиленков Василий Фролович.



Василий Фролович родился в 1923 году в деревне Казаново Дубровского района (ныне Брянской области). Окончил Дубровскую среднюю школу в 1940 году и поступил в Смоленский педагогический институт. Доучиться помешала война.



В период оккупации (август 1941-сентябрь 1943 гг.) жил в деревне Казаново Дубровского района. Был членом Вязовской подпольной группы (подпольный псевдоним «Симонёнок»), собирал сведения о проходящих по железной дороге поездах и передавал их разведчикам Рогнединской пар



С осени 1943 года находился на фронте, был командиром пулемётного расчёта 3-го стрелкового батальона 5 гвардейской стрелковой дивизии 11 гвардейской армии 3-го Белорусского фронта. Воевал в Белоруссии, Прибалтике.





В 1943 году Василий Фролович победил в бою с немцем и достал из его кармана зажигалку. Этот трофей бережно хранится в моей семье.





При форсировании реки Неман в 1944 году был тяжело ранен. После долгого лечения в госпиталях был «списан» из армии



После войны мой дедушка работал учителем в поселке Сейчиня Смоленской области, а затем директором школы на своей Родине в Брянской области.



Понимание того, что Шиленков Василий Фролович является родственником моей семьи, вызывает гордость, его подвиг воодушевляет! Каждый год я принимаю участие в шествии акции «Бесмертный полк». Война - это страшное событие, мы не должны забывать героев, которые подарили нам





БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК  **КУРСК**
POIKRE.RU



**СПАСИБО
ЗА
ВНИМАНИЕ!**